

# 太钢营销中心西安公司咬定廉洁营销不放松

本报讯(通讯员 王晓强)为建设牢不可破的反腐倡廉防控堡垒,积极贯彻太钢廉政建设和廉洁文化有关规定,太钢营销中心西安公司立志于经营与廉洁两手抓、两手都要硬,在全力打赢年末各项攻坚战的同时,开展“德才并举,廉洁营销”践行活动,把今年以来持续进行的反腐倡廉活动又推向了一个新的高度。

在日常培训计划中,该公司增设了“311每月倡廉讲谈”的科目,即每月通过自查自纠、案例警示和述职述廉三种形式的教培训导,做一件工作或生活中的廉洁实事,提出一项清廉自律的改进建议,把原来间断性的反腐倡廉学习教育上升为常态化的廉洁管理制度。其次,开展“杜绝浪费,我要节约”主题活动,从珍惜一张纸、一度电和一滴水到降低费用、扩大销售,以小积大,挖掘潜力处处为公司增利增效添砖加瓦;第三,建立廉洁营销落实到人问责机制,把“学习心得”和“承诺书”等进一步引向深入,转化为具体的行动,其中包括了规定员工出差食宿从简,不准接受客户招待等,每次走访用户都请用户填写《西安公司廉洁问卷调查表》,接受用户对营销人员廉洁表现的指正和评价。

“打铁需得自身硬”,西安公司通过坚持不懈的廉洁营销和优质服务赢得了用户的尊重和弥足珍贵的经营合作,同时,他们也对未来战胜任何困难,圆满完成目标任务再创佳绩充满了信心和勇气。



近日,太钢保卫部生产保卫科对太钢尖山铁矿和岚县矿业公司等单位的防范体系运行和防范措施落实等情况进行了检查,及时帮助单位发现并整改存在的问题,收到较好效果,为太钢集团正常生产和建设提供了有力保障。高永钢文 尹钢摄

## 山西太钢房地产开发有限公司 底商公开竞价招租公告

为了使山西太钢房地产开发有限公司的底商出租市场化,经山西太钢房地产开发有限公司研究决定,对17宿舍东侧原工会食堂办公室采取现场公开竞价方式进行招租,现将有关事项公告如下:

### 一、招租标的物及相关基本情况:

17宿舍东侧原工会食堂办公室,位于解放路,面积约500平方米,临时建筑,招租时间12个月,到期后无条件退出,招租底价20000元。

在工商行政管理部门注册,有独立的法人资格,证照完备,合法经营的企业。招商的对象原则上只对法人,个人承租经营项目要经过审核,不得转租,如有转租行为,一经发现,终止合同。

### 二、报名地点及截止日期:

报名地点:山西太钢房地产开发有限公司资产运营部。

联系电话:2138708

投标截止日期:2022年12月24日

山西太钢房地产开发有限公司  
2022年12月6日

### 重要论述

#### 1939年12月9日

毛泽东在中央大礼堂举行的延安纪念一二九运动四周年大会上讲话。讲话指出:一二九运动的发生,轰动了全国。它配合着红军的北上抗日行动,促进了国内和平和对日抗战,使抗日运动成为全国的运动。所以,一二九运动是动员全民族抗战的运动,它准备了抗战的思想,准备了抗战的人心,准备了抗战的干部。一二九运动发生在红军北上抗日到达了陕北之时。红军二万五千里长征的胜利帮助了一二九运动,同时,一二九运动也帮助了红军。这两件事的结合,就帮助了全民抗战的发动,帮助了中华民族,增进了全民族的利益。讲话还指出:一二九运动中共产党起了骨干的作用。没有共产党作骨干,一二九运动是不可能发生的。共产党从诞生之日起,就是同青年学生、知识分子结合在一起的;同样,青年学生、知识分子也只有跟共产党在一起,才能走上正确的道路。知识分子不跟工人、农民结合,就不会有巨大的力量,是干不成大事业的;同样,在革命队伍里要是没有知识分子,那也是干不成大事业的。只有知识分子跟工人、农民正确地结合,才会有无攻不克、无坚不摧的力量。因此,知识分子要同共产党结合,要同广大的工农群众结合,要同革命武装队伍结合,要同八路军新四军结合。笔杆子跟枪杆子结合起来,事情就好办了。

#### 1982年12月9日

邓小平会见美国莱曼兄弟公司高级顾问、美国前国防部长施莱辛格等。他指出:我是主张中美交朋友的,这是从战略观点出发的。尽管美方搞了许多小动作,但我们的这个方针和立场没有改变。两国关系正如尼克松总统首次访华时所说的,合乎两国自身利益。这是一个基本的观点。维护和发展这种用十年时间建立的关系,关键是要互相信任。如果出现一些造成彼此不信任的事情,那就很难了。他说:中国同任何国家的关系都是从战略观点出发的。中国的战略概括起来就是反对霸

权主义,维护世界和平。

#### 1994年12月9日—14日

江泽民在天津市考察工作时讲话强调,社会主义市场经济体制是同社会主义基本制度结合在一起的。他指出:我们搞的市场经济,是同社会主义基本制度结合在一起的。我们搞的是社会主义市场经济,“社会主义”这几个字是不能没有的,这并非多余,并非画蛇添足,而恰恰相反,这是画龙点睛。所谓“点睛”,就是点明我们的市场经济的性质。西方市场经济符合社会化大生产、符合市场一般规律的东西,毫无疑问,我们要积极学习和借鉴,这是共同点;但西方市场经济是在资本主义制度下搞的,我们的市场经济是在社会主义制度下搞的,这是不同点,而我们的创造性和特色也就体现在这里。

他谈到经济要保持持续、快速、健康发展指出:国民经济要保持持续、快速、健康发展,健康这两个字很重要。它包含的内容很多,比如说,它要求质量要高,成本要低,技术要优良,产品性能要好,等等。持续、快速、健康这六个字,我们要一直坚持下去,这是积多年正反两方面经验才确立起来的我国经济顺利运行的唯一正确的路子。这六个字是相辅相成的统一整体,健康是持续、快速的保证,如果不健康,发生了严重的经济过热和通货膨胀问题,持续、快速就会被迫打断。坚持这六个字,目的是为了减少和避免经济工作中的曲折,尽快把我国经济搞上去,更好地建设有中国特色的社会主义。这篇讲话的部分内容分别以《社会主义市场经济体制是同社会主义基本制度结合在一起的》《促进国民经济持续快速健康发展》为题,收入江泽民《论社会主义市场经济》。

#### 2012年12月9日

习近平在广东主持召开经济工作座谈会时强调,科学分析明年我国经济发展的内外部环境,既要正视面临的困难和挑战,又要看到具备的有利条件和积极因素,既要坚定必胜信心,又要增强忧患意识,按照稳中求进的工作总基调,扎实推动我国经济持续健康发展。在谈到当前经济形势时,

他指出,面对错综复杂、快速变化的形势,我们要保持清醒头脑,既要充分肯定今年我国经济社会发展取得的成就,看到我国经济社会发展基本面长期趋好的态势,也要看到国际国内各种不利因素的长期性、复杂性、曲折性,不回避矛盾,不掩盖问题,从坏处准备,争取最好的结果,牢牢把握主动权。针对大家提出的关于做好经济工作的建议,他强调,加快推进经济结构战略性调整是大势所趋,刻不容缓。国际竞争历来就是时间和速度的竞争,谁动作快,谁就能抢占先机,掌控高点和主动权;谁动作慢,谁就会丢失机会,被别人甩在后边。我们要继续大胆探索、扎实工作,坚定不移推进体制创新、科技创新,落实创新驱动发展战略,推动经济发展方式转变,推进经济结构战略性调整,为推动科学发展增添新动力。

#### 2016年12月9日

中共中央政治局就我国历史上的法治和德治进行第三十七次集体学习。习近平在主持学习时强调,法律是准绳,任何时候都必须遵循;道德是基石,任何时候都不可忽视。在新的历史条件下,我们要把依法治国基本方略、依法执政基本方式落实好,把法治中国建设好,必须坚持依法治国和以德治国相结合,使法治和德治在国家治理中相互补充、相互促进、相得益彰,推进国家治理体系和治理能力现代化。

他指出,要强化道德对法治的支撑作用。坚持依法治国和以德治国相结合,就要重视发挥道德的教化作用,提高全社会文明程度,为全面依法治国创造良好人文环境。要在道德体系中体现法治要求,发挥道德对法治的滋养作用,努力使道德体系同社会主义法律规范相衔接、相协调、相促进。要在道德教育中突出法治内涵,注重培育人们的法律信仰、法治观念、规则意识,引导人们自觉履行法定义务、社会责任、家庭责任,营造全社会都讲法治、守法治的文化环境。

他强调,要运用法治手段解决道德领域

突出问题。法律是底线的道德,也是道德的保障。要加强相关立法工作,明确对失德行为的惩戒措施。要依法加强对群众反映强烈的失德行为的整治。对突出的诚信缺失问题,既要抓紧建立覆盖全社会的征信系统,又要完善守法诚信褒奖机制和违法失信惩戒机制,使人不敢失信、不能失信。对见利忘义、制假售假的违法行为,要加大执法力度,让败德违法者受到惩治、付出代价。

### 党史回眸

#### 1935年

12月9日 由于日本加紧侵略华北,中国共产党领导北平学生掀起声势浩大的抗日救亡运动,并迅速波及全国,形成抗日救国的高潮。

#### 1941年

12月9日 太平洋战争爆发第二天,中国共产党发表宣言,倡导建立太平洋一切抗日民族的统一战线。1942年1月1日,中、美、英、苏等26国签署《联合国家宣言》,国际反法西斯统一战线正式形成。

#### 1996年

12月9日—12日 全国卫生工作会议召开。1997年1月15日,中共中央、国务院作出《关于卫生改革与发展的决定》。

#### 2015年

12月9日 中央全面深化改革领导小组第19次会议审议通过《中国三江源国家公园体制试点方案》。此后,中央又先后批准大熊猫国家公园、东北虎豹国家公园、海南热带雨林国家公园等国家公园试点。

(来源:中央党史和文献研究院网站)

